
Санда Рашковић Ивић: Савезу за Србију могу да приступе сви који са режимом не сарађују ни на једном нивоу; Коалиција око Вучића је још разноликија - уједињени су само у обожавању Вучића
петак, 21 септембар 2018 08:07

Савезу за Србију могу да приступе сви који с режимом не сарађују ни на једном нивоу.
Поред СДС и ДСС, спремност су изразили и неки синдикати и организациje.

  

  

Санда Рашковић Ивић, потпредседница Народне странке, која је чланица Савеза за
Србију, каже да је засад задовољна тиме како функционише тај опозициони блок.
Истиче да Савезу могу да приступе сви који су против актуелног режима, додајући да
најпре очекују Социјалдемократску странку (СДС) Бориса Тадића и Демократску
странку Србије (ДСС). У интервјуу за Курир она се осврће и на најновије поруке које су
Србији упућене из Хрватске, али и на ријалити програме.

  

Колико сте задовољни Савезом за Србију, који је недавно формиран? Да ли су
осетне разлике, које очигледно постоје, међу странкама које су ушле у Савез?

  

- Задовољна сам Савезом за Србију. Наш савез представља алтернативу режиму.
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Окупљање идеолошки разнородних странака представља нову политичку културу
уједињења за добробит Србије. Сагласили смо се о кључним стварима важним за Србију
и њене грађане, а различитости оставили по страни. То је знак политичке зрелости и
озбиљне намере да се Србија усправи. И коалиција око Вучића је разнородна, али
уједињена у подршци и обожавању једног човека - Вучића. У тој коалицији не види се
нико сем Вучића. У Савезу можете идентификовати различите, а равноправне
политичке личности.

  

Ко би још могао да приступи Савезу? Помиње се Тадић и његов СДС, али и ДСС,
чији сте члан некада били.

  

- Савезу могу да приступе сви који с режимом не сарађују ни на једном нивоу. Поред
странака које сте поменули, спремност да приступе Савезу су изразили и неки
синдикати и организације, као и грађанске иницијативе с локала. То је веома важно, јер
све више људи који нису носили политички дрес схвата да само личним ангажовањем и
тиме да буду "мајстори малих акција" могу да утичу на преко потребне промене у Србији.

  

Ваш живот је везан за Хрватску. Како гледате на тренутни однос те државе према
Србији, те на њихову најаву да би могли да нас уцењују на путу ка ЕУ?

  

- Државни врх Хрватске води политику нетрпељивости према Србији. Као да им то
доноси неке политичке поене пред бранитељима и екстремистима у Католичкој цркви и
хрватском друштву. Имам утисак да је Хрватска дубоко подељена држава, а садржај те
подељености иде и на тему Срба и Србије. Страшно је што држава која је ватреним
топовима у два дана истерала 250.000 Срба, својих грађана, а пре тога језивим
притисцима, који су трајали неколико година, истерала исто толико Срба из великих
градова, може уопште да прети некоме да ће му блокирати пут у ЕУ. А Брисел ћути, као
да је у питању најнормалнији облик понашања.

  

Ријалитији у Србији су отров за разум

  

Ових дана је актуелна дебата о ријалити програмима. Какав је ваш став, гледате ли их
или сте за њихово укидање?
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- Ријалитији, овакви какви се данас у Србији негују, отров су за разум. То не значи да сам
присталица неких других ријалитија. Сваки ријалити је штетна имитација живота, а ово
што данас гледа народ на телевизијама с националном фреквенцијом је чиста
патологија, опасна по ментално здравље појединаца, али и по културне и
цивилизацијске вредности целог друштва. Ријалитије, ако их није могуће забранити, јер
се тиме крши демократско право избора да се гледа и ужива и у скаредностима, треба
папрено опорезовати и емитовати после поноћи.

  

(Курир)
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